

Команда школы 32 приняла участие в конкурсе на участие во Всероссийском слете лучших команд обучающих образовательных организаций и советников по воспитанию и работе с детскими объединениями.

В состав команды вошли:

1. Советник по воспитанию – Серикова Виктория Алексеевна
2. Ученица 8 «А» класса – Курято Алиса
3. Ученица 10 «Б» класса – Климанова Виктория
4. Ученик 10 «Б» класса – Дубов Тимофей
5. Активный родитель, а по совместительству учитель биологии – Коломыцева Ирина Дмитриевна

Команда успешно прошла конкурсный отбор и отправилась в Международный детский центр «Артек», где с 1 по 4 апреля проходил форум, посвященный 100-летию со дня основания пионерской организации. Торжественное открытие состоялось 2 апреля.

На открытии ребята, педагоги и родители приняли участие в танцевальном флеш-мобе.

Ключевым событием форума стала научно-практическая конференция «Детское движение России: вчера, сегодня, завтра», в которой также приняли участие все категории участников форума.

При подготовке к научно-практической конференции ребята вместе с родителями на 7-ми площадках обсуждали наиболее важные темы, такие как «Семья», «Патриотизм», «Взаимопомощь» и другое, наша команда работала с темой «Дружба», команда обсуждала такие вопросы как: нужны ли друзья современному человеку, почему понятие «дружба» со временем стало обесцениваться и как вернуть ему былую важность.

Советники по воспитанию в это время работали с не менее серьезными вопросами, связанными с темой воспитания, наставничества и патриотизма.

Конечно же, помимо умственной работы на форуме было много физических активностей, экскурсий, не обошлось и без традиционных артековских «массовок», так в Артеке называют дискотеки, но проходят они в нестандартном формате. Каждый отряд встает в круг и повторяет движения за тем человеком, который находится в кругу, параллельно выполняя некоторые задания ведущего «массовки».

Все участники нашей команды остались в восторге от поездки и с удовольствием повторят её ещё раз! Ведь получилось не только увидеть море, вкусно покушать, «познакомиться» со знаменитым детским центром «Артек», но и привезти с собой новые идеи для воспитательной работы школы.





